



1 июня в одной из воинских частей Новочеркасского гарнизона состоялось торжественное приведения к военной присяге военнослужащих молодого пополнения. На плацу собрались офицеры и командиры, родители и друзья новобранцев. По приглашению командования в мероприятии принял участие настоятель храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерей Евгений Бабенцев](#). После торжественной части был совершен молебен на начало всякого доброго дела. В напутственном слове священник пожелал молодым людям успешного служения, крепости телесной и духовной.